



PREFEITURA DE  
**VALINHOS**

Ofício nº 929/2018-DTL/SAJ/JP

Valinhos, em 23 de maio de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 662/18-CMV**  
**Vereador Franklin Duarte de Lima**  
**Processo administrativo nº 6.931/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Franklin Duarte de Lima**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A Municipalidade tem conhecimento de dois carros abandonados na rua Filomena Pastore Molon, defronte ao nº 59, no bairro Vila São José?
2. Se sim, há previsão para retirada? Informar data.
3. Se não, há possibilidade de retirar.

**Resposta:** Seguem na forma do anexo, as informações prestadas pela Secretaria de Segurança Pública e Cidadania do Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patentado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Anexo: 03 folhas

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)

Nº PROTOCOLO  
**01256/2018**

Data/Hora Protocolo: 18/05/2018 14:49

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 662/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 662/2018 Informações sobre a retirada de carros abandonados na rua Filomena Pastore Molon, Vila São José.



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**  
**SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA**

Ref : C.I. Nº 70 /18-SSPC

Em, 16 de maio de 2018.

**Da:** Secretaria de Segurança Pública e Cidadania SSPC

**Para:** Secretária de Assuntos Jurídicos e Institucionais.

**Ref:** C.I. Nº 806 /18-DTL/SAJI

**Assunto:** Resposta requerimento nº 662/18 (proc. 6.931/18) do Vereador Franklin Duarte de Lima

Trata-se de requerimento formulado pelo Vereador Franklin Duarte de Lima

Solicitando informações:

Respondendo diretamente aos quesitos temos:

- 1. A Municipalidade tem conhecimento de dois carros abandonados na Rua Filomena Pastori Molon, de frente ao nº 59, no Bairro Vila São José?**

Resposta: Nesta data, 03 de maio de 2018, tomamos conhecimento de ambos os veículos inservíveis, onde os mesmos foram adesivados e os proprietários serão notificados.

- 2. Se sim, há previsão para retirada? Informar a data.**

Resposta: Não há previsão de retirada em virtude do aguardo do local para tal destinação.

- 3. Se não, há possibilidade de retirar?**

Resposta: Devido à falta do local para destinação, não há possibilidade de retirada dos veículos inservíveis no momento.

Atenciosamente

**Carlos Roberto Prestes**  
**Secretário de Segurança Pública e Cidadania**



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE DEFESA DO CIDADÃO

GUARDA CIVIL MUNICIPAL



Valinhos, 03 de Maio de 2018.

Veículos inservíveis

C.I nº 806/18 DTL/SAJI : requerimento 662?2018 Vereador Franklin

Veículo : GM/ Mnza - cor Prata - Placa : BZE 7230 - Valinhos

Rua : Filomena Pastore Molon nº 59 - Vila São José

Data : 03/05/2018 ( Obs: Veículo não a desivado porem esta coberto por uma lona plástica)



  
**Antonio Carlos Gutierrez**  
Guarda Civil Municipal



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE DEFESA DO CIDADÃO

GUARDA CIVIL MUNICIPAL



Valinhos , 03 de Maio de 2018 .

## Veículos inservíveis

C.I nº 806/18 DTL/SAJI : requerimento 662?2018 Vereador Franklin

Veiculo : GM/ Monza - cor : Cinza - Placa : BIE 2746 - Valinhos

Rua : Filomena Pastore Molon nº 59 - Vila São José

Data : 03/05/2018 ( Obs: Veiculo adesivado nesta data )

